

# 首批中国青年职业农民赴欧交流学习,2名来自上海

□记者 欧阳蕾妮

**本报讯** 4月14日,来自上海城市蔬菜专业产销合作社的杨华丽和上海瀛庙果蔬专业合作社的任小平等12名中国青年职业农民乘坐凌晨1:20起飞的航班,飞赴欧洲进行参观学习。据悉,这12名青年职业农民是经各省市层层推荐和选拔,最终入选中欧青年农业实用人才能力建设项目。从4月15日至29日,他们开始赴欧进行为期两周的交流学习。青年职业农民赴欧交流,代表的不仅仅是个人,而是中国青年职业农民的形象和风采,他们是以新时代中国“新农人”和“兴农人”的身份与欧洲乃至世界互动对话。

记者获悉,12名青年职业农民

来自全国各地,最大的刚满40岁,最小的是典型的“90后”,分别从事花卉、水果、养殖等不同的农业产业。他们是有知识、懂技术、善经营、会管理,并且主动选择农业作为职业的新型职业农民,他们是具有活跃思维、现代理念、创新精神,并且正在培养起国际视野、全球眼光的新一代农业人。他们中有2名“80后”女性来自上海。来自上海城市蔬菜专业产销合作社的杨华丽,在法国留学期间,她曾目睹当地农业的高度现代化,回国工作后,城市超市农业现代化的经营理念为其提供了广阔的实践舞台;来自上海瀛庙果蔬专业合作社负责人任小平,在生态岛崇明从事花卉种植生产。来崇十多年,任小平和她的团队开发了名为“择农记”的崇明农产品销

售平台,帮助花农实现“互联网+”经营模式。

据了解,去年4月时任农业部部长韩长赋与欧盟委员会农业与农村发展委员霍根签署了《中华人民共和国农业部与欧盟委员会农业与农村发展总司关于开展青年农业实用人才能力建设项目的联合声明》,旨在通过互访交流,分享良好经验和实践,增进双方青年职业农民和农业人才的相互了解,建立紧密合作和联系,深化中国与欧盟国家在农业领域的国际合作与交流,助力乡村振兴。该项目启动后,已于2017年11月接待了第一批10名来华交流的欧盟青年职业农民。按照项目计划,农业农村部计划2018年组织两批青年职业农民赴欧盟成员国学习交流,项目为期18个月。今



年6月,第二期欧洲农民将来华参观。今年9月,第二批中国农民也将赴欧洲考察。据悉,该项目由农业农村部国际合作司指导、农业农村部国

际交流服务中心具体组织实施。  
青年职业农民赴欧盟交流(前排右二右三是来自上海的任小平和杨华丽)

□短讯

农发行奉贤支行发放泰日城中村改造项目贷款

近日,农发行奉贤支行顺利投放1.3亿元泰日“城中村”改造项目首笔银团贷款。作为该项目银团的牵头行及代理行,奉贤支行积极履行牵头行应尽的职责与义务,统筹安排贷前所有准备工作,为本项目顺利启动打下了坚实的基础。

泰日“城中村”改造项目是重大民生工程,市、区两级政府对此项目高度重视。这笔整体城镇化建设中长期银团贷款的成功发放,满足了泰日地区开发、统筹城乡发展,从根本上改善区域内村民的生活环境,而且将由点及面的带动区域内可持续发展,并大大推动本区城镇化规划的进程;同时也有利于提升农发行在当地的知名度,在银行同业间的合作树立起了良好的形象和影响力。

见习记者 黄蕾宇

## 遗失声明

上海晨晖船舶工程服务有限公司遗失营业执照(正副本),注册号310230000411185,声明作废。

至春申塘),采用“打包”出让模式,使梅陇镇形成“三区三轴”发展格局,为众多企业提供广阔发展空间。

闵行区委书记朱芝松出席论坛并表示:梅陇是闵行的缩影,也是闵行转型发展的一个窗口。在改革开放四十周年之际,举办这样

一个论坛,是对闵行梅陇40年改革开放成果的展示;也是为闵行在新的起点上“再出发”凝聚智慧和力量。闵行作为上海的一个生态宜居主城区,要从“统筹”上做文章,“融合”上求突破,“服务”上提能级,“创新”上再发力四个方面落实上海打造“创新之城、人文之城、生

态之城”的要求,同时还要积极搭建合作共赢的平台为城市的发展提供资源。

闵行区副区长吴斌、梅陇镇党

委书记杨建华和中庚集团董事长

梁衍锋共同点亮“梅陇再出发”启

动仪式,标志着闵行梅陇正式踏上

经济转型发展再出发的征途。



## 青浦区检察院高效对接监察委员会办案

□记者 王平

**本报讯** 为保障检察机关刑事诉讼与监察机关调查的高效衔接,提高工作效率,实现办案专业化,本市三级检察院共设立了21个职务犯罪检察官办公室,全面对接监察委员会办案。4月17日,市检察院召开新闻发布会,通报设立职务犯罪检察官办公室及落实监察体制改革配套衔接工作情况。

从新闻发布会上获悉,日前青浦区检察院对监察机关移送审查起诉的陈某、钱某某贪污案提起公诉,这是监察体制改革以来上海检察机关受理并提起公诉的首例职务犯罪案件。

在此案的审查起诉阶段,青浦区检察院积极引导监察机关按

照法庭审判要求补充证据,对案件的事实认定、补证方向、证据要求等提出意见。该院在大量繁杂的证据间进行仔细梳理,夯实指控犯罪证据基础,在25个工作日内,高效完成该案的审查起诉工作,于3月23日将案件以贪污罪向法院提起公诉。

据了解,职务犯罪检察官办公室的检察官均来自公诉办案一线,具有较高的政治素养、较强的业务能力和丰富的职务犯罪公诉经验,每个职务犯罪检察官办公室由1名资深公诉人担任主任检察官,统一指挥检察官办案。目前,青浦、虹口等部分区检察院已经受理监察委员会移送起诉案件,均实现检察机关刑事诉讼程序与监察委调查程序高效对接。

## 好家风代代相传 父子俩献血传佳话

□通讯员 汤妙兴 记者 忻才康

**本报讯** 日前,在金山区漕泾镇文体中心无偿献血现场,漕泾镇蒋庄村退伍军人俞斌欢与父亲俞桂龙同时参加无偿献血(如图),引起在场医务人员和前来献血群众的点赞。在父子俩的影响下,当天超额完成了预定的无偿献血任务。

去年7月,俞斌欢成为漕泾镇无偿捐献造血干细胞的第一人。他说,这份荣誉来自平时党组织教育和他父亲好家风的传承。3年前俞斌欢在西藏入伍当兵时,为抢救重病战友悄悄地献了200毫升血,使战友转危为安。退伍回乡后在镇军警民治安联防队组织无偿献血时,他率先进行了造血干细胞入库登记。去年当造血干细胞配型成功的消息传来,俞斌欢高兴之余又及时说服了女朋友和家人,为挽救刚满



16个月幼女生命成功地捐献了造血干细胞。

俞斌欢的父亲俞桂龙是村内外闻名的无偿献血模范,20年前,俞桂龙为抢救患重病父亲生命而献血,之后年年参加无偿献血活动。从他20多张献血证(卡)上看到,大多数年份献血400毫升。村干部小姚说,去年3月组织无偿献血时,村里没有通知他,可俞桂龙收工回家后坚决要求参加献血,一献就是

400毫升,比一般多献200毫升。今年无偿献血的宣传开始后,俞斌欢劝说父亲年纪大了,不要再去献血,由他接替无偿献血的接力棒。俞桂龙口头表示可以考虑,可心里却想:自己的身体还健康,多献一份血可为救治一个生命多出一份力。

4月4日上午,俞斌欢父子俩不约而同来到设在镇文体中心无偿献血点,俞斌欢献了200毫升,俞桂龙还是按“老规矩”献了400毫升。